

Известные русские
поэты в городе
Пугачеве в годы
гражданской войны

Коркина Г.А., СОШ №3,
г. Пугачев, Саратовская область

С городом Пугачевом связаны имена двух известных русских поэтов: Степана Щипачева и Демьяна Бедного, которые в годы гражданской войны оказались волею судьбы в нашем городе.

Пребывание в Пугачеве в дальнейшем имело большое значение в жизни и творчестве поэтов. В проекте рассматривается период времени, которые они

Вопросы:

Какое влияние на судьбу и творчество поэтов и писателей оказывают дороги их жизни?

Как связаны с городом Пугачевым имена русских поэтов Степана Щипачева и Демьяна Бедного?



Демьян Бедный

(1883-1945)





**ПАМЯТНИК ГЕРОЯМ
ГРАЖДАНСКОЙ ВОЙНЫ В
ГОРОДЕ ПУГАЧЕВЕ**



Щипачев Степан Петрович

(1899-31.12.1979)



Комсомолецам
г. Тузачева от старо-
го тузачевского комсо-
мольца

Ст. Щипачев

Товарищам
по жизни

10 ноября 1932 г.

Пугачевцы на встрече со Степаном
Щипачевым в Москве



Москва. БФНХ 1967г.



Москва. ВДНХ 1967г.



1966





«Мысли пусть не
сторожатся.

Прошное беру как есть.
Города в него ложатся,
как слова ложатся в
песнь.

Пугачев, районный город,
там, в приволжской
стороне,
как слышал я, без укоров
вспоминает обо мне...»

Щипачев С.П., 1970 г.

Задание по группам

Группа № 1 – «историки»

Основываясь на документальных источниках, изучите период гражданской войны в нашей стране.

Группа № 2 – «краеведы»

Используя материалы краеведческого музея, музея им. В.И. Чапаева, городского архива, проследите развитие гражданской войны в городе Пугачёве

Группа № 3 – «литераторы»

Познакомьтесь с биографией и литературным творчеством поэта С.П. Щипачева